

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Nicole Chladová**

Název práce: **Žena v managementu**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Studentka předložila k obhajobě práci, ve které se věnovala tématu žen ve vedoucích funkcích. V současné době hojně diskutované téma pojala zajímavým způsobem a rozhodla se mapovat postoje mužů a žen v managementu k ženám na vedoucích pozicích. Cíle práce se podařilo zcela naplnit.

V teoretické části práce autorka analyzuje pojmy, které souvisí se studovaným tématem. Oceňuji zpracování velkého množství výzkumů, které se týkají zvoleného tématu a velmi dobře korespondují s následným výzkumem. Jednotlivé kapitoly na sebe navazují, jsou čtivé bez výrazných gramatických kříků a překlepů.

Praktická část je tvořena výzkumem, ve kterém autorka pomocí metody tzv. nedokončených vět mapuje postoje mužů a žen k fenoménu žen v managementu. Metodologicky bylo postupováno správně, studentka naplnila všechna kritéria kladená na tento typ výzkumu. Kladně hodnotím hloubku interpretace dat i její propojení s teoretickými předpoklady.

Jako vedoucí práce oceňuji kvalitu zpracování výzkumu, samostatnost při jeho zpracování a v neposlední řadě též hluboký zájem o zvolené téma. Z celého textu je patrný nejen autorčin zájem o studovanou problematiku, ale i odborné porozumění studovanému tématu.

Práci hodnotím jako kvalitní a přínosnou, získané závěry by se mohly stát podkladem pro další výzkumné šetření.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. Jak si vysvětlujete rozdíl v postojích mužů a žen k ženám ve vedoucích funkcích?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 2. června 2019

výborně

Mgr. Kateřina Kubíková, Ph.D.